
Milé čtenářky, milí čtenáři!

Každodenní práce v sociálních službách je plná příběhů, které nejsou vždy vidět – ale o to větší

mají význam. V tomto vydání vám některé z nich chceme přiblížit.

Dočtete se o lidech, kteří se snaží postavit znovu na vlastní nohy, o těch, kteří jim na této cestě

pomáhají, i o konkrétních způsobech, jak se může zapojit každý z nás. Ať už jde o podporu při

návratu do práce, bezpečné zázemí pro matky s dětmi, nebo drobná gesta, která dokážou

zpříjemnit náročné chvíle.

Zároveň vás zveme k účasti na akcích, které propojují pomoc, prevenci i péči o duševní zdraví. 

Věříme, že právě sdílení zkušeností a otevřenost k druhým jsou tím, co pomáhá vytvářet

prostředí, ve kterém se dá žít o něco lépe.

Děkujeme, že jste s námi – ať už jako čtenáři, partneři, nebo ti, kteří pomáhají druhým.

Poděkování, které má smysl

Velikonoční trhy nejsou jen o jarní atmosféře, ale i o poděkování těm, kteří na sobě pracují a

snaží se změnit svou životní situaci – i prostředí, ve kterém spolu žijeme. Podívejte se na video a

fotografie ze setkání s klienty zaměstnanostních programů a přečtěte si rozhovor s

podnikatelem Karlem Chotkem, který jim dlouhodobě dává šanci vrátit se zpět do pracovního i

běžného života.

Bezpečné místo pro ženy s dětmi, které hledají nový
začátek

Ztráta domova, nejistota a strach z budoucnosti. Jak vypadá cesta zpět k bezpečí a stabilitě?

Nahlédněte do života azylového domu pro matky s dětmi a poznejte konkrétní příběhy žen, které

se snaží postavit znovu na vlastní nohy.

Jarní potravinová sbírka: Každý dar pomáhá

Zapojte se do jarní potravinové sbírky a zjistěte, kde nás v Praze najdete a komu vaše pomoc

konkrétně pomůže. Pomoci může opravdu každý – stačí při běžném nákupu přidat pár

trvanlivých potravin nebo drogerii. 

Centrum sociálních služeb Praha bude součástí festivalu
Mezi ploty jako partner klidové zóny

Festival Mezi ploty letos nabídne nejen hudbu, ale i prostor pro zklidnění a péči o duševní zdraví.

Přijďte se zastavit do naší klidové zóny, načerpat inspiraci a potkat odborníky, kteří vám

pomohou lépe porozumět sobě i druhým.

Konference u příležitosti Světového dne spánku – shrnutí,
prezentace, fotogalerie

Spánek není jen odpočinek, ale klíčový proces pro naše zdraví i psychickou pohodu. Co ukazují

aktuální data o spánku dětí a dospívajících? A proč bychom měli spánek brát vážně? Podívejte se

na hlavní myšlenky konference i dostupné materiály.

Intervenční centrum Praha nově na Žižkově

Intervenční centrum Praha se přestěhovalo do nových prostor na Žižkově. Podpora pro osoby

ohrožené domácím násilím zůstává plně zachována – změnila se pouze adresa. Zjistěte, kde nás

nově najdete a jaké služby můžete využít.

Dětská skupina BONA otevírá zápisy pro školní rok
2026/2027

Hledáte pro své dítě bezpečné a podnětné prostředí s individuálním přístupem? Dětská skupina

BONA otevírá zápisy na nový školní rok. Seznamte se s jejím fungováním, termíny zápisů i

výhodami, které nabízí.

Poděkování partnerům Nábytkové banky Praha

Díky podpoře našich partnerů se podařilo pomoci stovkám rodin znovu vytvořit základní zázemí

pro život. Nábytek přitom není jen vybavení – často znamená nový začátek. Podívejte se, kdo se

na této pomoci podílí.

Šálek radosti navíc. Děkujeme za dar čajů

Někdy stačí drobnost, aby přinesla chvíli klidu a pohody. Díky daru stovek balení čajů můžeme

zpříjemnit dny klientům našich služeb i kolegům. I taková maličkost může mít velký význam.

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující

prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které

dokážou flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
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